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Звіт 

відділу освіти Лиманської міської ради за 2017 рік 

 

Побудова  нового освітннього середовища 

Станом на 01.09.2017 року у місті Лиман  функціонували 22 заклади загальної 

середньої освіти: 10 шкіл ( 3084 учнів),  1 ліцей ( 120 учнів), 11 навчально-виховних 

комплексів ( 1176 учнів), з них 10 комплексів «школа-сад» (808 учнів) та  НВК «гімназія – 

ЗОШ І ступеня» (368 учнів).  6 (27%) загальноосвітніх шкіл комунальної форми власності 

розташовані в межі міста, 16 (73%)  – у сільській місцевості, у них навчаються 2695 учнів 

( 61,5% ) та 1685 учня (38,5%) відповідно. Середня наповнюваність класів у місті  складає 

19,8 учнів в одному класі ,  у селі –  10,8 учні. З лютого 2017 року змінено назву 

Новоселівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів Лиманської міської ради на Новоселівський НВК 

«загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Лиманської 

міської ради Донецької області.    

    Проведена оптимізація мережі навчальних закладів. Враховуючи низьку 

наповнюваність 10-11 класів  Рідкодубівського, Коровоярського, Лозівського НВК, НВК 

№1  та Закітнянської ЗОШ з 1 вересня 2017 року ці заклади було реорганізовано у заклади  

І-ІІ ступенів. 

       Станом на 01.09.2017 року 12 (87%) ДНЗ  мають статус україномовних, державною 

мовою охоплено 1021 дитину, що становить 79% від загального контингенту дітей. 

Російськомовними залишаються  ДНЗ № 3 та ДНЗ № 4, де функціонують тільки 2  групи з 

українською мовою навчання. 19 загальноосвітніх навчальних закладів проводять 

навчання українською мовою, що становить 86% від кількості закладів освіти. Ще 2 

заклади освіти є двомовними (ЗОШ № 2 та ЗОШ № 4), які відкривають перші класи як 

українською, так і російською мовою. Торський НВК – єдиний заклад, що є 

російськомовним. Таким чином, станом на 01.09.2017 року навчається українською мовою 

3262 учнів, тобто 74%, російською мовою навчається 1118 учнів, тобто 26%.  У поточному 

навчальному році українською мовою почали навчатися 397 першокласників, тобто 77% ( 

у 2016 році  - 69%). У закладах освіти, які російськомовними, та у закладах, де є класи з 

навчанням мовою національних меншин,   впроваджуються Додаткові заходи щодо 

формування мовних компетентностей учнів (за наказом МОН України від 01. 06.2017 року 

№ 784. 

      Удосконалювалася  та осучаснювалася матеріально-технічна база закладів освіти. 

Протягом 2017 року придбано за рахунок державного бюджету  лінгафонних кабінетів у 

кількості 9 штук ( ліцей, НВК - гімназія, ЗОШ № 4, Шандриголівська ЗОШ, Рубцівська 

ЗОШ, Ярівська ЗОШ, Зарічненська ЗОШ, Дробишевська ЗОШ, ЗОШ № 5);  цифрових 

лабораторій для кабінетів фізики  у кількості 4 штук (НВК - гімназія, ЗОШ № 4, 

Дробишевська ЗОШ, Зарічненська ЗОШ); кабінетів хімії у кількості 6 штук ( 

Дробишевська ЗОШ, НВК с-ща Нове, НВК № 1, ЗОШ № 4, Ярівська ЗОШ, 

Шандриголівська ЗОШ); комп'ютерної техніки та інтерактивного обладнання. 

Відповідно до Плану спільних заходів з соціальними партнерами щодо здійснення  

профорієнтаційної роботи проведено Ярмарки професій та послуг Служби зайнятості для 

9, 10, 11 класів в закладах освіти м. Лиман, в квітні проведено міський ярмарок професій 

на базі ЦБК ім.Горького. У 12 закладах освіти функціонують профорієнтаційні термінали.  

Заклади освіти взяли участь у оновленні Переліку професій у відповідності до 

регіональних потреб та ринку праці нашого регіону, та з метою створення відео 

презентацій щодо цих професій. У Зарічненській ЗОШ здійснюють підготовку 



трактористів з урахуванням перспективної потреби ОТГ. Отриманий новий трактор. 

Укладені договори на співробітництво управління освіти, молоді та спорту з ДГМА, 

ДДПУ. 

    З метою поширення сучасних ІКТ в освітній процес, забезпечення прозорості та  

інформаційної відкритості закладів освіти та організації навчально - методичної роботи на  

сайтах ММО та  веб - сайтах закладів загальної середньої освіти (сільські та селищні НВК, 

ЗОШ та інші міські заклади освіти, заклад позашкільної роботи) протягом року 

оприлюднювалася інформація про їхню діяльність. Шкільні сайти працювали у  13 

закладах освіти. У 2017 році мали власні сайти 20 педагогів 

 

   Підготовка до роботи у новій українській школі в рамках освітнього округу 

Протягом 2017 року здійснювалася  цілеспрямована підготовка  керівних та 

педагогічних кадрів для  роботи в опорній школі. Рішенням Лиманської міської ради від 

16.03.2017 року № 7\25-1162  «Про створення на території Лиманської ОТГ опорного 

навчального закладу та його філій» було прийнято рішення про створення на базі 

Дробишевської ЗОШ І-ІІІ ступенів опорного навчального закладу з Лозівською та 

Олександрівською філіями. 

       Протягом 2017 року відбулося навчання освітньому менеджменту представників 

управлінського апарату закладів освіти: участь у конференції «Україна на шляху 

децентралізації освіти» у м. Києві;  участь у регіональному тренінгу «Врахування цілей 

сталого розвитку в стратегіях розвитку територіальних громад», м. Харків; участь у 

тренінгу «Адвокація та інструменти співпраці з владою»; участь у обласному семінарі 

«Ефективне управління освітою ОТГ. Від створення органу управління до реалізації плану 

оптимізації мережі шкіл». 

До всіх закладів освіти були доведені матеріали обласних  семінарів – нарад  з питань 

подальшого розвитку громад Донецької області: «Проектна діяльність у 2017 році», 

«Результативне лідерство та мотивація в процесі управління освітніми змінами». 

Протягом 2017 року педагоги міста навчалися в обласних  школах освітніх технологій  

«Перевернуте навчання», в обласній лабораторії освітніх технологій проектного навчання,  

в обласній лабораторії освітніх технологій інтегрованого навчання «Майстерня 

інтегрованих уроків», в  обласної лабораторії «STEM - проекти в школі», в обласній 

лабораторії дистанційного навчання, в обласній школі  молодих керівних кадрів.  За 

результатами роботи обласних лабораторій та шкіл відкриті вернісажі  відео – 

презентацій, веб форум «Я – сучасний менеджер», кастомарафон впроваджених та 

запланованих освітніх проектів. У 2017 році  ліцей, НВК – гімназія,  ЗОШ № 4, 

Шандриголівська ЗОШ,  найбільш активні в інноваційній проектній діяльності.  

  Протягом 2017 року брали  участь у проекті «Попередження гендерно зумовленого 

насильства» 1 педагог,  у міжнародному проекті eTwinning Plus  та  “ePals”  4 педагоги,  у 

міжнародній програмі ООН «Спорт заради розвитку» 6 педагогів, тренінгів курс 

«Вчимося жити  разом» пройшли  71 педагог,  курс «Культура добросусідства» 4 

педагоги. 

Керівники та творчі педагоги закладів освіти  взяли участь  у Всеукраїнському семінарі – 

практикумі «Інноваційні підходи в організації навчально - дослідницької діяльності учнів 

– членів МАН»,  у Міжнародному форумі з позашкільної освіти у рамках гранту 

Президента України  «Розроблення сучасної концепції  позашкільної освіти в умовах 

децентралізації»,  в програмі «Вчителі англійської мови – агенти змін», у проекті 

«Формування медіа грамотності мешканців Донеччини шляхом підготовки тренерів серед 

педагогів і школярів регіону». 

Ряд педагогів взяли участь в обласному заході «Палітра інновацій «Психолого- 

педагогічний супровід виховання та розвитку особистості, м. Бахмут,  та  в обласній 

науково-практичній конференції «Досягнення та виклики національно-патріотичного 

виховання в регіоні».  



    Протягом 2017 року пройшли курси підвищення кваліфікації відповідно до 

перспективного плану підвищення кваліфікації  101 педагогічний працівник освіти, з них 

65 педагогів при облІППО  та 36 педагогів   при ДДПУ  Переважна більшість педагогів 

обрали інноваційні інтегровані курси  (71%). 

Таким чином план курсової перепідготовки при облІППО за 2017 рік виконано  на 

100% . 

Інноваційна діяльність педагогів 

Протягом ІІ півріччя 2017 року вчителі майбутніх перших класів опрацьовували 

Організаційні питання запровадження Концепції Нової української школи у ЗНЗ І 

ступеня», затверджені наказом МОНУ від 13.07.2017 року № 1021. Учителі початкових 

класів майбутньої опорної школи взяли  участь в обласному тренінгу з теми 

«Упровадження інноваційних технологій у навчально - виховний процес початкової 

школи» з досвіду роботи педагогів-практиків м. Львова.  Учителі початкової школи були 

ознайомлені   вимогами навчально – методичного забезпечення початкової освіти в 

умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної освіти., 

затвердженого наказом МОН України від 16.08.2017 року № 1181. 

Протягом вересня 2017 року 47 учителів початкової школи пройшли тренінг з реалізації 

проекту  «Вчимося жити разом» (компонент  «Освіта на основі життєвих навичок»)  на 

базі Лиманської ЗОШ № 4. 

Протягом 2017 року продовжена робота по впровадженню у початковій школі з 

навчанням мовами національних меншин інтегрованого курсу «Культура добросусідства» 

У травні 2017 року 6 вчителів початкової школи взяли участь в обласній веб - вітрині 

«Інновації у роботі з першокласниками ( 1  переможець та 2 призери).  

    У 2017 році міським методичним центром було запроваджено трендову студію «Новій 

українській школі – нового творчого учителя».  Проведено перше заняття на базі НВК 

«гімназія – ЗОШ І ступеня», під час якого був представлений досвід даного закладу щодо 

створення інтерактивних плакатів як засобу мета предметного навчання, створення 

електронних засобів нового типу, створення тестів на дистанційній платформі.     

За результатами участі педагогів в обласних, всеукраїнських заходах під час осінніх 

канікул проведений мозковий штурм для заступників директорів з навчально – виховної 

роботи.   Запроваджений моніторинг якості науково-методичної роботи з педагогічними 

працівниками за навчальний рік в рамках  методичного об’єднання, а також в рамках 

міста та району.  

 Науково-методичний супровід освіти. Розвиток людських ресурсів 

Протягом 2017 року здійснювалася модернізація міської системи післядипломної 

педагогічної освіти в умовах децентралізації для забезпечення нової якості керівних і 

педагогічних кадрів – «агентів змін». 

         За результатами  участі педагогів протягом 2017 року у науково - практичній роботі 

міжнародного, Всеукраїнського та обласного  рівнів мали друковані статті за матеріалами 

конференцій 14 педагогів. Розміщено   розробки   на Інтернет сайтах та у періодичній 

пресі 25 педагогів.  Методичні посібники підготували 5 педагогів. На шпальтах фахових 

журналів та газет протягом 2017 року  були опубліковані статті  3 педагогів.  Найбільш 

активно поширювали свій досвід  педагоги   ліцею, НВК  «гімназія – ЗОШ І ступеня», 

ЗОШ № 2, ЗОШ № 4,  Шандриголівської ЗОШ, Дробишевської ЗОШ, НВК № 1,  Ярівської 

ЗОШ та  ЦПР. 

         За результатами участі у конкурсах педагогічної майстерності  за 2016-2017 

навчальний рік на Всеукраїнському рівні мали 1 переможця та 15 призерів  

Всеукраїнських конкурсів, 3 переможців  та 10 призерів обласних конкурсів професійної 

майстерності.  Ще 15 педагогів поширювали свій педагогічний досвід як учасники 

конкурсів обласного та всеукраїнського рівнів.  Протягом 2017 року  в обласних творчих 

групах працювали  11 учителів біології, фізики, трудового навчання, фізичної культури, 



музичного мистецтва.  Участь в обласних семінарах 2017 року взяли 17 педагогів. Участь 

в обласних педагогічних лабораторіях, майстернях  взяли 35 педагогів. 

За результатами участі у конкурсах педагогічної майстерності  протягом І семестру 2017-

2018 н.р. серед педагогів 1 лауреат в номінації «українська мова та література» та 2 

учасники в номінаціях «фізика» та «фізична культура» обласного етапу конкурсу 

«Учитель року», 1 призер  обласного етапу конкурсу «Класний керівник року». 

Педагогічний колектив Торського НВК став переможцем (І місце) обласного заочного 

огляду – конкурсу музеїв  у номінації «Кращий історико – краєзнавчий музей у ЗНЗ» та  

призером 2-х  обласних конкурсів: конкурсу  відеороликів - візитівок з національно-  

патріотичного виховання  та  конкурсу патріотичного календаря серед ЗЗСО.  Призером  

(ІІ місце) обласного етапу конкурсу учнівських проектів – презентацій «З душею про 

Україну» у номінації «Історико – краєзнавчий напрям» став педагогічний колектив ЦПР. 

. Найбільш активними та результативними за участю у професійних конкурсах протягом 

2017  року були педагоги Торського НВК, ЦПР,  Шандриголівської ЗОШ,  НВК «гімназія 

– ЗОШ І ступеня»  та ЗОШ № 4. 

     Протягом року  впроваджувалася  модель індивідуалізації професійного розвитку 

педагогічних працівників міста та району:  працювало 26 предметних методичних 

об’єднання,  8  міських шкіл молодого вчителя та педагогічної майстерності, 14 

консультаційних пунктів,  3 динамічні групи.   Протягом 2016-2017 навчального року 

міські творчі групи вчителів біології, географії, фізики, англійської мови, історії, шкільних 

бібліотекарів підготували методичні посібники щодо роботи за оновленими програмами 

базових предметів.  Проведений обласний  семінар – практикум для вчителів   біології, 

міські  семінари для директорів ЗНЗ, 2 для заступників директорів з НВР та 2 для 

заступників директорів з виховної роботи  Міські семінари для  вчителів  початкової 

школи,  географії,  біології - хімії, фізики, англійської мови, зарубіжної літератури,  

трудового навчання, фізичної культури, шкільних бібліотекарів, для вихователів ДНЗ. 

Найбільша кількість педагогів, що опікуються науково-методичною діяльністю,  

працюють у  ЗОШ № 2, НВК  - гімназії, ЗОШ № 4, Шандриголівській ЗОШ.        

     Матеріальне стимулювання творчих педагогів та керівників навчальних закладів        

здійснено на суму 37,0 тис. грн.,  у тому числі  нагородження педагогічних працівників на 

честь професійного свята Дня працівників освіти 30,0 тис. та нагородження за 

результатами участі у конкурсах 7 тис. грн.. 

Реалізація дошкільної освіти 

У 2017 році у місті функціонували 13 закладів дошкільної освіти  та  10 дошкільних 

відділень НВК. Протягом року  був створений Новоселівський НВК. Всі заклади належать 

до комунальної власності Лиманської міської ради. У цих закладах здобувають дошкільну 

освіту 1364 дитини, що складає 76%  від загальної кількості дітей віком від 3 до 7 років. 

На 100 місцях у дошкільних закладах в середньому виховується 106 дітей. Першочергова 

увага  приділяється охопленню дошкільною освітою дітей п’ятирічного віку, охоплення 

дошкільною освітою  таких дітей становить 100%. Задля цього було здійснено облік дітей 

цього віку і разом з батьками обрано сприятливі для них форми здобуття дошкільної 

освіти: у закладах дошкільної освіти 87%,  групи центру позашкільного розвитку 

відвідують 8% п’ятирічок, школи майбутніх першокласників – 4%, соціально-

педагогічним патронатом охоплено 1% дітей.  

Протягом 2017 року задовольнялися  потреби населення в створенні умов для 

навчання та виховання дітей державною мовою. 20 закладів (11 ДНЗ та 9 НВК) мають 

статус україномовних, що становить 87% від загальної кількості закладів дошкільної 

освіти. Крім того, функціонували 2 групи з українською мовою навчання у 2-х 

дошкільних навчальних закладах з російською мовою навчання ( ДНЗ №3 та ДНЗ №4). Це 

дало можливість надавати освітні послуги державною мовою 1073 дитині, що становить 

79% від загального контингенту дітей. 



Збережена мережа груп спеціального призначення: у закладах дошкільної освіти 

працюють   9 груп з вадами мови, в яких виховується 147 дітей. 

З метою розвитку творчих здібностей дітей старшого дошкільного віку 

функціонувала мережа груп пріоритетних напрямків, а саме 20 груп за  п’ятьма 

напрямками: гуманітарним, художньо-естетичним, фізкультурно-оздоровчим, еколого -

валеологічним  та розвитком математичних здібностей. Всього виховувалося у цих групах 

403 дитини, що становить 27% від загальної кількості дітей даного віку. 

Для забезпечення м'яким та твердим інвентарем закладів дошкільної освіти витрачено    

362,1тис. грн.          
    

Якість знань випускників 11 –х класів за результатами ДПА - 2017 

          ДПА з української мови у форматі ЗНО складали 236  учнів. Середня якість ДПА 

52%, річного оцінювання - 66%.  Позитивні тенденції 2017 року: значно знизилась 

кількість учнів, що отримали низький рівень проти результатів минулого року (з 37 до 13 

учнів). Найбільшу кількість учнів високого рівня показала  ЗОШ № 4: 12 учнів, тобто 40% 

випускників. 5 претендентів на медаль підтвердили свою високу якість річного 

оцінювання та 4 претенденти підвищили оціночний бал. Вище середньо міського рівня 

(52%) виявили знання учні  7 закладів освіти, з них 5 профільних ЗНЗ української 

філології та ліцей і НВК - гімназія:  Торського НВК (73%), ліцею та  ЗОШ № 3 (72%),  

НВК – гімназії (69%), ЗОШ № 4 (67%), ЗОШ № 2 (60%), ЗОШ № 5 (58%).  Учні ліцею 

виявили якість ДПА з української мови вище за минулий рік на 16%. У числі лідерів з 

минулого року НВК – гімназія,  ЗОШ № 2, ЗОШ № 5. Підтвердили високий рівень якості 

знань річного оцінювання учні НВК – гімназії (69%). 

  Отже, виявили стабільно високу якість знань з української мови та  мінімальну 

розбіжність між  результатами ДПА та річного оцінювання випускники Торського НВК, 

НВК – гімназії, ЗОШ № 2 , ЗОШ № 3, ЗОШ № 4, ліцею. Серед лідерів минулого року  учні 

НВК – гімназії та   ЗОШ № 2. 

          ДПА з  математики  у форматі ЗНО складали 92  учні (38% випускників), як 

минулого року. Середня якість ДПА 35%, річного оцінювання цих учнів 58%. 

Позитивні тенденції: результати ДПА 2017 року на 7% краще показника ДПА з 

математики 2016 року. НВК – гімназія виявила результати ДПА -2017 на 17% вище за 

минулий рік (з 50% якості до 67%). Зросла кількість учнів, що отримали високий рівень на 

+8 учнів  проти минулого року. У 2016 році високий рівень виявили тільки учні ліцею та 

НВК – гімназії.     6 претендентів на медаль підтвердили високий рівень якості річного 

оцінювання  (ЗОШ № 3, ліцей, Торський НВК, ЗОШ № 2, ЗОШ № 4).  Вище середньо 

міського рівня (тільки 35%) виявили знання учні  6 закладів освіти, з них високі показники 

якості виявили ЗОШ № 4 (80%)  та НВК – гімназія (67%). Підтвердили високий рівень 

якості знань річного оцінювання учні ЗОШ № 4 (80%) та  підтвердили результати якості 

річного оцінювання випускники  Торського НВК  та Зарічненської ЗОШ. Знизилась 

кількість учнів, що отримали низький рівень  проти результатів минулого року (з  13  до  8 

учнів). Отже,  можна відзначити якісну підготовку учнів 11 класів  ЗОШ № 4 та   НВК – 

гімназії).  У 2016 році у числі лідерів з математики були випускники  ЗОШ № 5,   НВК – 

гімназії, ЗОШ № 2. 

          ДПА з  історії України  у форматі ЗНО складали 191   учень (79% випускників). 

Позитивні позиції: Учні   4 закладів освіти виявили  якість знань  високого рівня: ЗОШ № 

4, НВК – гімназії, ліцею, Ярівської ЗОШ.  Два претенденти на золоту медаль ( ЗОШ № 4 

та НВК – гімназії) підтвердили високу якість річного оцінювання.  2 заклади освіти 

виявили якість знань на рівні  60% (НВК – гімназія та ЗОШ № 4). НВК – гімназія 

залишалися у лідерах з минулого року (також 60% якості ДПА). Учні Ярівської ЗОШ  під 

час ДПА  виявили якість знань вище за результати річного оцінювання на 25%.   Учні 

3ОШ № 3 у цілому   підтвердили наявну  якість знань річного оцінювання (56%). Отже 

тільки НВК – гімназія та ЗОШ № 4 є  закладами  освіти міста, які виявили  стабільно 



високу якість знань з історії України. У 2016 році кращими були випускники НВК – 

гімназії, Ярівської ЗОШ, Дробишевської ЗОШ та Рідкодубівського НВК. 

           ДПА з англійської мови у форматі ЗНО випускники ЗНЗ складали вперше.  

47 учнів (19%) із 11 закладів освіти обрали ДПА з англійської мови як предмет за 

вибором. 

Позитивні тенденції:  5 закладів із 11 виявили достатньо високу якість знань,  вищу за 

середньо міський показник (56%): Шандриголівська ЗОШ (100%), НВК – гімназія (75%), 

ЗОШ № 3 (67%), ЗОШ № 4 (66%, з них 4 учні з високим рівнем якості), ліцей (64%).  

  Отже слід відзначити якісну підготовку учнів 11 класів  Шандриголівської ЗОШ),  ЗОШ 

№ 4,   НВК – гімназії,  ліцею, ЗОШ № 3 . 

              ДПА з біології у форматі ЗНО випускники ЗНЗ складали вперше. 93 учні (38%) із 

20 закладів освіти обрали ДПА з біології як предмет за вибором. 

Позитивні тенденції 5 закладів із 20 виявили достатньо високу якість знань,  вищу за 

середньо міський показник (26%): ЗОШ № 4 (100%, з них 40% високого рівня якості), 

НВК № 1 (100%),  ЗОШ № 3 (67%), ЗОШ № 2  (60%).  Учні Коровоярського НВК 

підвищили якість річного оцінювання на +50%.  Підтвердили на 100% якість річного 

оцінювання учні ЗОШ № 4 та НВК № 1.  2 претендентки на медаль (ЗОШ № 2 та ЗОШ № 

3) обрали біологію  та підвищили бали під час ДПА 

  Отже слід відзначити якісну підготовку учнів 11 класів до ДПА, у результаті чого 

випускники виявили стабільно високу якість знань з біології  та відсутність або  

мінімальну розбіжність між  результатами ДПА та річного оцінювання ЗОШ № 4, НВК № 

1,  ЗОШ № 3, ЗОШ № 2  та Коровоярського НВК. 

          ДПА з фізики у форматі ЗНО випускники ЗНЗ складали вперше. 16 учнів (7%) із 9 

закладів освіти обрали ДПА з фізики як предмет за вибором. Середня якість ДПА  37%,  

річного оцінювання  50%, тобто +- 13%. Позитивні тенденції    2 заклади із 9 виявили 

достатньо високу якість знань : ЗОШ № 2  (100%), НВК – гімназія (67%).   Учні  

Дробишевської ЗОШ  підвищили якість річного оцінювання на +50%.  Ще 6  ЗНЗ  із 9 

підтвердили % якості річного оцінювання, і тому розбіжність з фізики – найменша серед 

усіх предметів разом з українською мовою.   Отже слід відзначити якісну підготовку учнів 

11 класів до ДПА з фізики ЗОШ № 2, НВК - гімназії, ЗОШ № 4,  Дробишевської ЗОШ. 

             ДПА з географії у форматі ЗНО випускники ЗНЗ складали вперше. 39 учнів (16%) 

із 12 закладів освіти обрали ДПА з географії  як предмет за вибором.  Позитивні тенденції: 

учні ЗОШ № 3, Закітнянської ЗОШ та Шандриголівської ЗОШ   підтвердили 100% якість 

річного оцінювання з географії.  7 закладів із 12 виявили достатньо високу якість знань,  

вищу за середньо міський показник (44%), а саме: ЗОШ № 3, Закітнянська ЗОШ та 

Шандриголівська ЗОШ (100%), Торський НВК (60%), ЗОШ № 4 (57%) ЗОШ № 5  (50%), 

НВК селища Нове (50%).  Учні  НВК селища Нове   підвищили якість річного оцінювання 

на +50%. Кількість учнів, що отримали низький рівень з географії  за результатами ДПА 

та річного оцінювання, не змінилася (1 учень). Отже слід відзначити якісну підготовку 

учнів 11 класів до ДПА, у результаті чого випускники виявили стабільно високу якість 

знань з географії та відсутність розбіжності якості знань  результатами ДПА та річного 

оцінювання ЗОШ № 3     (вчитель  Шевченко Ю.В.), Шандриголівської ЗОШ (учитель 

Бєляй Н.Г.) та Закітнянської ЗОШ (учитель Афоніна О.І.) 

            ДПА з хімії у форматі ЗНО випускники ЗНЗ складали вперше. 2 учні (0,8%) із 2-х 

закладів освіти обрали ДПА з хімії   як предмет за вибором.  Позитивні тенденції:   учні 

Дробишевської ЗОШ (учитель Семенов А.М.) та Зарічненської  ЗОШ (учитель Горло С.В.)   

під час ДПА у форматі ЗНО  підтвердили 100% якість річного оцінювання з  хімії.   Отже 

слід відзначити якісну підготовку учнів 11 класів Дробишевської ЗОШ та Зарічненської 

ЗОШ до ДПА з хімії.  

Найбільш стабільні знання за результатами ДПА виявили учні ЗОШ № 4,  НВК – гімназія 

(за    винятком біології та географії) та ЗОШ № 3 (за винятком математики). 

Найслабкішими були випускники Новоселівського НВК (0% якості знань за результатами 



ДПА та річного оцінювання) 

 Слід відзначити якісну підготовку випускників 11 класів ЗОШ № 4  з української мови,     

 математики, історії України, англійської мови, біології, 

 НВК «гімназії – ЗОШ І ступеня» (з української мови, математики, історії України, фізики, 

англійської мови, російської мови;  ЗОШ № 3 ( з української мови, англійської мови, 

біології, географії);   ЗОШ № 2  (з фізики,біології, української мови); Шандриголівської 

ЗОШ  (з англійської мови та географії);  Дробишевської ЗОШ (з хімії); ліцею (української 

мови, англійської мови );   Торського НВК ( з української мови та географії);  НВК № 1 (з 

біології), Закітнянської ЗОШ (з географії); Зарічненської ЗОШ (з хімії)  

     Звернути увагу педагогічних колективів  на низький рівень  підготовки випускників до 

ДПА у форматі ЗНО та велику розбіжність з річним оцінюванням за предметами, за якими 

наявний досвід підготовки до ДПА у форматі ЗНО: Рідкодубівського НВК (з української 

мови, історії України), Закітнянської ЗОШ (з математики, історії України). 

     Звернути увагу на низький рівень успішності випускників за результатами річного 

оцінювання Новоселівського НВК, Тернівського НВК, Коровоярського НВК, Лозівського 

НВК. 

Робота над  програмою «Надія Донеччини» 

      Основними досягненнями  І півріччя 2017 року  стала  результативна участь школярів 

Лиманщини у Всеукраїнському  етапі учнівських олімпіад, а саме: два учні стали 

призерами  Всеукраїнського етапу  олімпіад  ( з математики   та   технологій) та були 

обласними стипендіатами. Серед школярів Лиманщини 1 переможець Всеукраїнського 

конкурсу винахідників, 4 призери  Всеукраїнського  конкурсу імені Лесі Українки, 

переможці обласного конкурсу учнівської творчості. Рой «Торські козаки» переміг в 

обласному етапі патріотичної гри «Джура» та представляв Донецьку область на 

Всеукраїнському етапі конкурсу  (ІІ  та  ІІІ місця у номінаціях).  Команда  Ярівської ЗОШ 

отримала  перемогу в обласному конкурсі шкільних лісництв.  14 учнів стали  призерами 

обласного етапу учнівських  олімпіад.  

    За підсумками 2016-2017 навчального року 15 учнів щомісячно протягом  року 

отримували стипендії у розмірі 100 гривен, ще 78 учнів  отримали разові премії (5 

найкращих учнів отримали по 500 гривен, 53 учня  7-11 класів  -  по 200 гривен, 19 учнів  

2-6 класів -  по  100 гривен).  5 кращих учителів – наставників  отримали премії у розмірі 

800 гривен та 12 педагогів -  по 400 гривен. 

Протягом ІІ півріччя 2017 року 11 учнів  стали учасниками Всеукраїнської дослідницької 

подорожі Краматорськ - Київ - Хмельницький – Львів. 15 учнів були запрошені до участі в 

обласній науково - практичній конференції «Моя батьківщина – Україна» як переможці 

обласного етапу краєзнавчих конкурсів. Учень Торського НВК був запрошений до участі у 

Х Всеукраїнській історико - краєзнавчій конференції «Південно-Східна Україна: зі 

стародавності у ХХІ століття». За результатами обласного етапу природоохоронних 

конкурсів  4 учні визнані переможцями та 2 призерами У ХУІІ Всеукраїнському  диктанті 

національної гідності у листопаді 2017 року взяли участь 614 учнів та 87 педагогів і 

батьків Лиманщини. Серед  переможців Донецької області -   2 учениці ліцею та 3 вчителі 

української мови м. Лиман. У грудні 2017 року 2  учениці НВК – гімназії стали призерами 

обласних етапів конкурсів імені Тараса Шевченка та імені Петра Яцика 

Протягом листопада – грудня 2017 року  був проведений ІІ (міський) етап олімпіад із 20 

базових дисциплін, у яких взяли участь 355 учнів 6-11класів  Найбільшу активність за 

предметами  виявили учні до олімпіад з української  мови та літератури, математики,  

історії, біології, фізики, географії, англійської мови. Учасники олімпіад отримали 45 

дипломів  І ступеня, 53 дипломи ІІ ступеня та  47 дипломів ІІІ ступеня. Найбільшу 

кількість дипломів отримали учні НВК «гімназія – ЗОШ І ступеня», ЗОШ № 4 та ліцею. 

Визначений особистий рейтинг учасників олімпіад: лідерами стали учень 7 класу 

НВК  «гімназія – ЗОШ І ступеня» Ковальов Рувим, учениця 8 класу НВК «гімназія – ЗОШ 



І ступеня» Іванисенко Аполлінарія, учень  9  класу ліцею Саган Володимир, учениця 10 

класу НВК  «гімназія – ЗОШ І ступеня» Шепілова Юлія та  випускник 11 класу 

Тернівського НВК Друзенко Владислав. Отримали  запрошення  на обласний етап 29 

учнів, з низ 17 учнів НВК -  гімназії, 6 учнів ліцею, 3 учні ЗОШ № 4, по 1 учню ЗОШ № 2, 

Тернівського  та Рідкодубівського НВК. 

Три заклади освіти випускали свою газету (ліцей, НВК – гімназія, ЦПР),  також 

працювало  13 шкільних сайтів. 

     Протягом 2017 року були проведені вже традиційні міський конкурс обдарованих дітей 

дошкільного віку "Веселкова академія", міський  захід для  обдарованих дітей  «Свято у 

мера» та  міський  захід  для дітей – сиріт  «Свято 1 червня - День захисту дітей», які були 

підтримані фінансово з місцевого бюджету. 

 

Реалізація  міської Програми «Дитяче харчування»   

Протягом 2017 року  було  охоплено всіма видами харчування 3504 учні, що 

становить 80%, гарячим харчуванням 2978 дітей (68%), безкоштовним гарячим 

харчуванням учні 1-4 класів 1920 учнів (44 % від загальної кількості, 100% від потреби), 

діти пільгових категорій (діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 86 

учнів, діти з малозабезпечених сімей 1-4 класи – 67 учнів, 5-11 класи – 147 учнів, діти 

учасників АТО – 46 учнів).  1420  вихованців дошкільного віку, які знаходяться в ДНЗ та  

НВК, охоплено харчуванням,  у тому числі дітей з малозабезпечених сімей – 104 дитини, 

дітей учасників АТО – 37 дітей, дітей  з логопедичних  груп – 143 дитини, дітей з 

малозабезпечених сімей (пільга 50%) – 74 дитини – всього 358 дітей) . 

Харчування здійснюється в усіх закладах освіти на основі договорів відділу освіти  

з об’єктами господарської діяльності. Відповідні дозвільні документи є в наявності у всіх 

постачальників. 

      Протягом року здійснювалася  робота щодо  розвитку харчування учнів у закладах 

освіти, покращення санітарно-технічного стану харчоблоків, їх оснащення. Заклади освіти  

забезпечені столовим посудом на 85% (наявність посуду в закладах складає 2 комплекти, 

при нормативній вимозі 3 комплекти), миючими та дезінфікуючими засобами на 100 %; 

інвентарем, спеціальним одягом на 100%.  Протягом 2017 року за рахунок місцевого 

бюджету для харчоблоків загальноосвітніх шкіл було придбано обладнання та інвентар, на 

загальну суму 502948 грн. 

 Проте питання організації харчування залишається актуальним й вимагає постійної уваги. 

Аналіз стану організації харчування показує, що не вирішене питання забезпечення 

харчоблоків технологічним та холодильним обладнанням, меблями для обідніх залів, 

посудом, інвентарем; недостатньо уваги приділяється дієтичному харчуванню; наявна  

недоукомплектованість медичними кадрами. 

 

 

Для здешевлення вартості харчування використовувалася  спонсорська та 

батьківська допомога 

         
 Продукти Всього зібрано ( кг ): 

 картопля 8 265 

 капуста 1 753 

 морква 1 451 

 цибуля 1684 

 буряк 983 

 огурцы сол. 476 

 помидори 252 

 том. паста 21 



 кабачки конс. 88 

 щавель 52 

 виноград - 

 яблука 144 

 фрукти 357 

 сливи 207 

 вишня конс. 285 

 цукор 76 

 борошно 2 083 

 соняшникова олія 431 

 пшоно 51 

 крупа пшен. 97 

 макарони 229 

 горох 0,54 

 рис 64 

 гречка 75 

 мед 35 

 повидло 3 

 сік том. 234 

 сухарі пан. 1,693 

 дріжжі - 

 сіль 23 

 гарбуз - 

 чай  2,303 

 сухофрукти 141 

 манка 32 

 перець 3 

 ячка 7 

 орновка 7,15 

 кавовий напій 1,102 

 перловка - 

 хліб 32 

 печиво - 

 молоко сгущ - 

 

 Безпечне перевезення дітей – шлях до якісної освіти 

 

Станом на 01.11.2017 року було організоване 100% безперебійне підвезення 824 

учнів та 95 педагогів  за 11 маршрутами до 10 навчальних закладів із 19 населених пунктів 

згідно паспортів транспортних маршрутів: 

ЗОШ № 2 - Щурове- ЗОШ №2 – 32 учні,     

Лиман АС - Брусівка – ЗОШ № 2 – 19 учнів,  

Лиман АС -Діброва - ЗОШ №2 - 29 учнів;   



Лиман АС -НВК №1 - ЗОШ № 2 - 42 учнів; 

Лиман АС  - Дробишевська ЗОШ  - Рубцівська ЗОШ – 89 учнів;  

Лиман АС – Закітнянська ЗОШ – Ямпільський НВК -115 учнів 

Лиман АС – Рідкодубівський НВК  - НВК сел. Нове – 44 учні  

Лиман АС  - Шандриголівська ЗОШ - 36 учнів 

Лиман АС – Ярівська ЗОШ – 43 учні 

с. Зарічне, вул. Червона – Торський НВК – 100 учнів 

Відповідно до рішення виконкому Лиманської міської ради від 29.08.2017 року № 

296 «Про тимчасову організацію навчально-виховного процесу для учнів 1-10 класів 

Лиманської загальноосвітньої школи № 5 І-ІІІ ступенів на базі Дробишевської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів організовано перевезення 275 учнів та 30 педагогів  у зв’язку з проведенням 

капітального ремонту навчального закладу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5. 

  Фінансування Програми здійснювалось за рахунок коштів міського 

бюджету. Обсяг фінансування Програми уточнювався на протязі року, під час 

затвердження міського бюджету на відповідний рік у межах видатків, передбачених 

головному розпоряднику коштів, відповідальним за виконання завдань і заходів 

Програми. Було заплановано на виконання Програми 2 019 434 грн., на протязі року 

міською радою було додатково виділено 1 046 916 грн., загальна сума склала 3 066 350 

грн. Протягом  2017 року було придбано шість автобусів на суму 8 982 000 грн.  

Виконання Програми дало можливість: 

- створити  належні умови для здобуття учнями  повної загальної середньої освіти;  

- забезпечити відповідний рівень якості освіти для населення Лиманської об’єднаної 

територіальної громади; 

- забезпечити перевезення 100 % учнів та педагогічних працівників загальноосвітніх 

навчальних закладів до місць навчання,виховання, роботи і додому; 

- забезпечити соціальний захист учасників освітнього процесу. 

Забезпечення  здоров’я зберігаючої функції  освіти 

         Спеціалістами психологічної служби міста проводьсь  моніторингові дослідження 

процесу адаптації у учнів 1-х та  5- х класів. У 2017  році обстежено всього 482 учнів 1 

– х класів, що становить 91% від загальної кількості першокласників. За даними   

дослідження 91% першокласників  адаптовано до навчання у школі.  За результатами 

дослідження учнів 5-х класів встановлено, що 94 % учнів нормально пройшли процес 

адаптації до предметного навчання. 

     Протягом 2017 року  створено мережу  закладів загальної середньої освіти, які 

працюють у режимі «Школа сприяння здоров’ю» ( Лиманський ліцей, ЗОШ  №2, ЗОШ 

№4, Рубцівська та  Шандриголівська ЗОШ).  

Придбано  спортивний інвентар  на 359074,00 грн  (орбітрек для Торського НВК та 

тренажери для пресу в ЗОШ №5, ЗОШ №2, ЗОШ №3,  НВК - гімназії, Торський НВК, 

Лиманський ліцей), 

Здійснено будівництво відкритих  спортивних майданчиків  зі штучним покриттям на 

території ліцею, НВК – гімназії, ЗОШ № 2, ЗОШ № 3, ЗОШ № 5, Дробишевської ЗОШ, 

Зарічненської ЗОШ, Торського НВК.; придбання спортивного інвентарю (28 тис. грн.);  

обладнання спортивних залів та спортивних майданчиків (1779 тис. грн.) 

 Нажаль, заклади освіти недостатньо укомплектовані медичним персоналом:  ДНЗ – 77%,  

ЗНЗ – тільки на  36%. 

   У закладах освіти протягом навчального року проводилися  фізкультурні хвилинки, дні 

здоров’я, дні та тижні безпеки, учнівські виставки та конкурси малюнків та плакатів  з 

пропаганди здорового способу життя. Проведені  уроки з енергобезпеки, правил 

дорожнього руху, пожежної безпеки та правил поведінки в разі знаходження незнайомих і 

вибухонебезпечних предметів та ін. 



   Фінансово були підкріплені  міський  етап  Всеукраїнського військово-патріотичної гри 

"Сокіл - (Джура)" (60,0 тис. грн.) та міський  спортивний захід  "Олімпійська лелека" (5,0 

тис. грн..) 

   Учителі фізичної культури Макогон Р.М. та Леонтьєв А.Л. отримали сертифікати 

тренерів  міжнародної програми «Спорт заради розвитку». 

Щодо фінансування оздоровчої кампанії. З міського бюджету на організацію та 

проведення оздоровлення та відпочинку виділено – 299,3 тис. грн., фактично 

використано 287,20 тис. грн., (96%), а саме: 

- На придбання путівок – 199 тис. грн., (використано 100%); 

- На організацію роботи таборів з денним перебуванням – 88,2 тис. грн. 

(використано 87,9%). 

                  Робота над створенням  безпечного середовища у закладах освіти 

Службою охорони праці була розроблена та затверджена рішенням Лиманської 

міської ради від 23.12.2016 №7/22-964 міська цільова Програма «Поліпшення умов праці, 

навчання, виховання учасників навчально-виховного процесу в закладах освіти» на  2017 

рік. Проведені Дні цивільного захисту. Оновлені   інструкції з пожежної і техногенної 

безпеки.  На засіданні комісії з безпечної життєдіяльності населення Лиманської міської 

ради було заслухано питання про стан пожежної безпеки в закладах освіти (29.09.2017 р.). 

За кошти, виділені на реалізацію Програми, було проведено навчання різних категорій 

працівників:  новоприйнятими керівниками і іншими посадовими особами (26.09.2017 р.); 

кочегарами вугільних котелень та операторами котелень на газу на базі «Слов’янського 

учбового центру;  завідувачами господарствами та відповідальними особами на групу 

допуску з електробезпеки; навчання з охорони праці та правил безпеки систем 

газопостачання; з кочегарами котелень на твердому паливі – з питань пожежно-технічного 

мінімуму (18.10.2017 р.); семінар за  участю головного державного інспектора 

територіального ГУ Держпраці в Донецькій області (18.10.2017 р.); з керівниками, 

посадовими особами, які відповідальні за пожежну безпеку;  навчання і перевірку знань з 

пожежної і техногенної безпеки (03.11.2017 р.). 

Проведена атестація робочих місць за умовами праці (наказ відділу освіти від 21.03.2017 

р. №126). За результатами атестації були встановлені доплати та надані додаткові 

відпустки 175 працівникам (кухарям, машиністам з прання та ремонту білизни, підсобним 

працівникам, секретарям та працівникам бухгалтерії).  

У рамках Програми заклади освіти забезпечені вогнегасниками та 

доукомплектовані  протипожежні щити, проведена атестація робочих місць та ряд інших 

заходів на загальну суму 286,04 тис. грн.  

В грудні 2017 р. на виконання наказу відділу освіти (від 30.11.2017 р. №582) 

шкільними комісіями було перевірено безпечний стан 24 котелень, акти перевірки надані 

до відділу освіти. 

На виконання вимог листа Міністерства освіти  і науки України від 27.09.2017 р. 

№1/9-525 «Щодо проведення позапланових перевірок стану техногенної і пожежної 

безпеки» відділом освіти та підвідомчими закладами освіти проведена значна робота по 

поліпшенню протипожежного стану. На початку навчального року були призначені 

відповідальні особи щодо забезпечення пожежної безпеки по закладу в цілому та окремих 

споруд, приміщень, класів, утримання та експлуатацію вогнегасників, інших засобів 

пожежогасіння. Протягом вересня-грудня проведені повторні евакуації працівників і 

учнів, оновлені Плани евакуації. 

Протягом жовтня-грудня 2017 року  спеціалістами ДПРЗ-21 ГУ ДСНС України в 

Донецькій області  проведені позапланові перевірки стану техногенної і пожежної безпеки 

закладів освіти. Наразі, в закладах проводиться робота на виконання приписів з пожежної 

та техногенної  безпеки. Є ряд питань, які керівники закладів не можуть виконати своїми 

силами у зв’язку зі значними фінансовими затратами. 



На  придбання рушників махрових, постільної білизни та спецодягу для кухарів було 

витрачено 198,7тис. грн.. На придбання посуду та кухоної утварі- 111,3тис.г.рн 

Навчання дітей з особливими освітніми потребами 

          У 2017 році проведено 9 діагностичних засідань Лиманської  психолого-медико –

педагогічної консультації .  Надано 23 індивідуальних консультацій батькам, які мають  

дітей з психофізичними порушеннями,  та 3 педагогам, які працюють з дітьми 

індивідуально.  Протягом року для 2 дітей психологами організована індивідуальна 

корекційна робота.   

        Фахівці міської ПМПК брали участь у засіданнях ЛКК для розробки індивідуальної 

програми реабілітації дитини-інваліда ( 62 дитини). 

        За результатами роботи міської ПМПК отримали корекційне навчання за програмою 

для дітей з вадами мовлення 104 дитини дошкільного віку на базі ДНЗ № 1,2,3,4,10. 

         Для голів шкільних ПМПК( Тернівський НВК, Шандриголівська ЗОШ, Ярівська 

ЗОШ) проведена тематична консультація щодо оформлення основної документації на 

дитину, яка має психофізичні вади. Для вчителів початкових класів підготовлені 

методичні рекомендації «Особливості написання психолого-педагогічної характеристики 

на дитину», «Особливості оформлення «Картки стану і розвитку дитини»». 

       Інклюзивних груп у ДНЗ, інклюзивних класів у закладах освіти у місті немає. 

       Для 50 дітей  (на 1 учня менше 2016 року), які мають психофізичні вади,  організовано 

індивідуальне навчання. Навчання організовано згідно до особливостей пізнавального та 

фізичного розвитку дитини, рекомендацій ПМПК  та  висновку ЛКК. 29 – навчаються за 

програмою ЗНЗ ( зменш. на 6),  21 – за програмою допоміжної школи (збільш. на 5). 

Серед них 38 дітей-інвалідів (на 2 більше у порівнянні з 2016 роком), всього по ЗНЗ 93 

дитини-інваліда.  

     Усі заклади освіти (ЗОШ № 2, ЗОШ № 4, Тернівський НВК, Торський НВК, 

Дробишевська ЗОШ, Ямпільський НВК, Рідкодубівський НВК, Ярівська ЗОШ,) які 

здійснюють індивідуальне навчання  дітей з порушенням розумового розвитку, 

забезпечені необхідними програмами навчання . 

Протягом 2017 року були  реалізовані фінансування на створення доступного середовища 

для дітей з особливими освітніми потребами (295,4тис. грн.), .видатки для проведення 

(надання) корекційно-розвиткових занять (послуг) (47,8) видатки на придбання засобів, 

обладнання, матеріалів(171,3), видатки на обладнання туалету для дитини з особливими 

освітніми потребами (76,3) 

 

                                           Психологічний супровід освіти  

         Психологічна служба системи освіти м. Лиман  - соціально-педагогічна структура 

системи загальної середньої освіти, діяльність якої спрямована на збереження психічного і 

психологічного здоров'я всіх учасників навчально-виховного процесу.  В умовах 

відсутності практичних психологів у навчальних закладах психологічний супровід  

протягом 2017 року здійснювався через такі форми роботи: просвітницькі семінари, 

психологічні воркшопи, практикуми, тренінгові заняття, круглі столи для всіх учасників 

НВП; виступи на педнарадах, батьківських зборах;  постійно - діючі семінари для 

вихователів ДНЗ, очні та заочні, тематичні консультації; «пошту довіри»,  психологічний 

супровід МО класних керівників, ПНМК учителів різних предметів; наочні форми 

інформування (інформаційні листки, рекомендації, буклети, пам’ятки); мобільне 

реагування на ситуацію (виїзд до віддалених шкіл) тощо. 

     Протягом 2017 р. збережені усі ставки практичних психологів, у ЗОШ № 2  є вакансія 

практичного психолога. Питання розвитку, діяльності та ефективності роботи 

психологічної служби міста щорічно розглядається на засіданні колегії  відділу освіти. 

   Збільшилась (+2) кількість навчальних закладів (Торський НВК, ЗОШ №3,  ліцей, НВК- 

гімназія, Центр позашкільної роботи), де діють сторінки психолога на шкільних сайтах. 



До впровадження просвітницької протиалкогольної програми «Сімейна розмова» у 2017 р. 

долучився ще 1 навчальний заклад (Торський НВК). 

    З метою підвищення професійної компетентності психологів міста було організовано 4 

навчальних тренінга з залученням психологів з Чеської гуманітарної організації «Людина 

в біді» Лиманської локації, де розглядалися питання щодо особливостей використання 

метафоричних карток у роботі психологів з дітьми ВПО, наданні першої психологічної 

допомоги, профілактиці профісійного вигоряння.  

Організований  психологічний супровід Ямпільского НВК, Ярівської ЗОШ, Закітнянської 

ЗОШ, Дробишевської ЗОШ. 

    З метою підвищення психологічної компетентності батьків, за підтримки ЮНІСЕФ, на 

базі ДНЗ №4  були організовані та проведені тренінги для батьків ДНЗ №1, №2, №3, №4 

«Щасливе батьківство», де 15 батьків разом з психологами вчилися розуміти своїх дітей, 

підтримувати їх, оволодівали способами нормалізації свого емоційного стану. 

     Психологи взяли участь  у різних заходах, з метою поширення їхнього досвіду роботи: 

у обласному психологічному фестивалі,  у Всеукраїнській науково-практичній 

конференції для студентів і молодих учених «перспективні напрямки сучасної науки та 

освіти», серпневому Конгресі освітян Донеччини психолог ліцею  провела психологічний 

воркшоп,  участь у «Палітрі інновацій», у Всеукраїнському навчально- методичному 

семінарі Національної мережі медіаторів ГО «ЛаСтрада-Україна», у Всеукраїнському 

проекті «Попередження гендернозумовленого насильства, торгівлі людьми та порушення 

прав людини», в роботі II Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 

«Сучасні проблеми забезпечення якості життя в глобалізованому світі»  

     Протягом року психологи міста постійно підвищували свою  компетентність на різних 

заходах, а саме: тренінг «Психосексуальний розвиток людини», тренінг «Застосування 

методів дії в індивідуальній і групової психологічної роботі з дитиною. Психодрама», 

тренінг в рамках проекту «Подолання психотравми та профілактика ПТСР у дітей та 

підлітків заради майбутнього України», у навчально-практичних тренінгах «Подолання 

психотравми: арт-терапія, альтернативні методи підтримки у надзвичайному стані», 

дистанційний Міжнародний навчальний курс «Сучасні підходи в запобіганні насилля та 

популяризації культури миру в загальноосвітніх закладах». 

НМК ППСР ММЦ при відділі освіти сприяє здійсненню психологічного супроводу 

міської Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Лиманської ОТГ. 

Усі психологи міста забезпечені наборами канцелярського приладдя (ватмани, маркери, 

кольоровий папір, клей, ножиці тощо) для проведення тренінгів, інтерактивних ігор, 

акцій. Таким чином поліпшили матеріально - технічне забезпечення  кабінетів психологів. 

     Проте у діяльності спеціалістів служби є і проблеми. Основною серед них залишається 

недостатня забезпеченість фахівцями (практичними психологами), відсутність ставок 

соціальних педагогів, відсутність фінансування на оплату впровадження психологічно 

орієнтованих спецкурсів, факультативів. 

 

Організація  позашкільної освіти  

Позашкільну  освіту на території Лиманської міської ради здійснює Лиманський 

міський Центр позашкільної роботи комунальної форми власності,  в якому  протягом  

2017 року працювало  75 гуртків  з  охопленням  1283  учнів, тобто  34,7 %  від  загальної  

кількості  дітей шкільного віку.  

Найбільш поширені гуртки художньої  самодіяльності – 23 гуртків, 401 дітей (31%); 

гуманітарні гуртки   -  368 дітей (29%), образотворчого мистецтва  та декоративно-

ужиткової творчості - 17 гуртків, 293 дітей (23%); туристсько-краєзнавчих - 7 гуртків, 113 

дітей (9%), еколого-натуралістичних                                       -  6 гуртків, 108 дітей (8%).  

          На підставі замовлень адміністрації закладів освіти, виходячи з штатного розпису та 



наявності педагогічних кадрів на базі  сільських шкіл працюють гуртки Шандриголівській 

ЗОШ (рукодільні), танцювальні  в  Торському НВК,  Зарічненській ЗОШ, Дробишевській 

ЗОШ; природознавчі  - в Ярівській ЗОШ;  краєзнавчі  - у Тернівському НВК; туристичний 

-  у Лозівському НВК;  вокальний –у  ЗОШ селища Нове.  

 До  міського Банку обдарованих дітей за підсумками 2016-2017 н. р. занесені 82 

вихованці ЦПР, що складає 23% від загальної кількості міського банку обдарованих. 

 Для забезпечення розвитку та модернізації системи учнівського самоврядування у  

Лиманському   Центрі позашкільної роботи працювала міська Рада  школярів, за 

ініціативою якої  проведені ряд  заходів з метою набуття учнями навичок 

парламентаризму, вміння  відстоювати власну позицію демократичними засобами :  

патріотична гра-квест  «Подорож Україною»;  конкурс мультимедійних презентацій «Моя 

маленька Батьківщина»; інтелектуальна гра  «Дебати»; міжшкільний  етап XIII 

Всеукраїнського турніру юних журналістів; заняття з елементами тренінгу з особистісного 

росту школярів. 

 Члени  міської Ради школярів брали  участь у обласних заходах :  у зборах  лідерів 

учнівського самоврядування,  акціях  «Від щирого серця»,  у відкритому  молодіжному  

фестивалі соціальної реклами, у правовому  брейн – рингу та обласному  конкурсі «Лідер 

року». 

   Інформація щодо діяльності учнівського самоврядування постійно висвітлювалась на 

сторінках  міжрайонної газети «Зоря», інтернет-сайті  Лиманського міського Центру 

позашкільної роботи, у створеній групі в соціальній мережі Facebook «Лиманська Рада 

школярів». 

   Фінансове забезпечення участі дітей та молоді у конкурсах, турнірах, міжнародних 

фестивалях протягом 2017 року склало 113,5 тис. грн. 

 

           Забезпечення  патріотичного та  духовного розвитку особистості» 

    Протягом 2017 року реалізовувалася  Програма національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді у м. Лиман.  

    У межах проекту «Відповідальна особистість – міцна держава» були впроваджені 

факультативні  курси щодо вивчення прав людини у ЗОШ № 4, Тернівському НВК; 

проведені інтерактивні ігри «Ознайомлення  вихованців із Конвенцією ООН про  права 

дитини», «Конституційні права та обов’язки»; 22 заклади освіти забезпечені державними 

символами (фасадними прапорами та прапорами для проведення урочистих заходів); у 

Ямпільському, Торському, Лозівському  НВК, у Ярівській, Дробишевській, 

Шандриголівській, Зарічненській,  Рубцівській ЗОШ  на базі шкільних музеїв та музейних 

кімнат створені експозиції «Державні символи України, народні символи України».  

Торський НВК став переможцем  (І місце) обласного заочного огляду – конкурсу музеїв 

при ЗНЗ, ДНЗ, ПЗО  у номінації «Кращий історико – краєзнавчий музей у ЗНЗ» ( листопад 

2017 року), призером  обласного конкурсу відеороликів - візитівок з національно- 

патріотичного виховання (листопад 2017 року). Центр позашкільної роботи став  

призером  (ІІ місце) обласного етапу конкурсу учнівських проектів – презентацій «З 

душею про Україну» у номінації «Історико – краєзнавчий напрям» (листопад 2017 року),  

Команда  учнів Лозівського НВК, Шандриголівської та Рубцівської ЗОШ  стали 

призерами   обласного  міні-проекту «Патріотична гра». 

       У межах проекту «Збережи країну для майбутнього» було придбано навчально-

методичні наочності для викладання предмету «Захист Вітчизни» та проведено наступні 

заходи: 120 учнів брали участь у міському етапі Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»);  

організовані тематичні зустрічі із бійцями АТО;  проведено акції « Подаруй квітку 

ветерану», «Подарунок воїнам АТО до Дня Захисника України»,   проведено міський етап 

виставки - конкурсу «Знай і люби свій край» (142 учні) та 16 учнів брали участь в 

обласному етапі;;  участь в обласній акції «Екологічними стежками України» та  Днях 

довкілля. 



     У межах проекту «З любов’ю у серці, з вірою в душі» організовано перегляд 

відеофільмів, проведено мобільні виставки з теми: «Національно-патріотична боротьба 

українського народу»;  проведено свята за традиціями та звичаями українського народу; 

міський огляд-конкурс дитячої творчості, присвячений Року інтеграції українознавства,  

конкурс-огляд художньої творчості «Дерзайте, Ви – талановиті», дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, участь у акціях «Від серця до серця»; спільні 

заходи із міською організацією» Товариство Червоного Хреста України»; участь в 

обласному фестивалі української пісні «З Україною в серці»; обласному конкурсі 

художніх робіт «Великодній дивограй». 

    У межах проекту «Соборно жито засіваємо» проведені екскурсії учнів ЗНЗ до Західної 

України (11 учнів), участь у Всеукраїнській акції «Потяг дружби»; поетичні вечори до Дня 

рідної мови, Всесвітнього Дня поезії., участь  в обласних конкурсах «Заговори, щоб я тебе 

побачив», «Майстер слова»;  в обласному конкурсі медіа творчості. У грудні 2017 року за 

результатами участі у ІІІ обласному конкурсі благодійницьких акцій, присвячених Дню 

святого Миколая, НВК «гімназія -ЗОШ І ступеня» стала переможцем (І місце), 

Зарічненська ЗОШ І-ІІІ ступенів – призером( ІІІ місце), НВК І-ІІ ступенів № 1 – учасником 

акції. 

      

Матеріально- технічне та фінансове забезпечення освіти 

 

Протягом 2017 року  була розроблена проектно-кошторисна документація та здійснені 

капітальні ремонти у наступних закладах:  

                                                                       Капітальний ремонт 

№ 

п/п 

Назва договору № 

договору 

Сума  по 

договору 

Сума  

проплачена 

Виконавець 

1 Енергозберігаючі заходи в 

НВК "Гімназія": 

Капітальний ремонт покрівлі 

з утепленням  

466 1286834,4  594656,40 ТОВ Сильвер Бріз 

2 Капітальний ремонт покрівлі 

Ярівської ЗОШ 

468 1200000  600000,00 ТОВ ТВК Солар 

3 Капітальний ремонт скатної 

покрівлі дошкільного 

навчального закладу  № 3 

470 1380583,2  1183832,40 ТОВ Сильвер Бріз 

4 Капітальний ремонт системи 

водопостачання  та 

водовідведення будівлі ДНЗ 

№ 2 

475 269492,4  269491,20 ТОВ Сильвер Бріз 

5 Капітальний ремонт  будівлі 

ДНЗ Ярова 

482 264829,85  264829,85 ФОП Маматов 

6 Капітальний ремонт (заміна 

вікон та ремонт откосів) 

Рубцівської ЗОШ 

500 371660,4  355276,36 ТОВ Вітрум строй 

7 Капремонт покрівлі ДНЗ № 

10 

502 335213,65  335213,65 ТОВ Вітрум строй 

8 Кап ремонт огорожі ДНЗ 

Дробишево 

514 126147  126147,00 ТОВМодультехнобуд 

9 Капітальний ремонт по 

утепленню трубопроводу  з 

опалення ДУ 100, 

розташованого у дворі  

Рубцівської ЗОШ 

525 201271,2  143104,80 ТОВ 

Модультехнобуд 



10 Капітальний ремонт 

водопроводу та каналізації  в 

НВК Нове 

529 45970,00  45950,00 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 

11 Капітальний ремонт огорожі 

Коровоярського НВК 

561 99963,6  97106,40 ТОВМодультехнобуд 

12 Реконструкція системи 

теплопостачання 

дошкільного навчального 

закладу с-ща Дробишеве з 

установленням модульної 

котельні на альтернативних 

видах палива 

572 993609,59  496804,80 ТОВ Ектолайн 

13 Реконструкція відкритого 

спортивного майданчику зі 

штучним покриттям, 

розміром 38х20 метрів на 

території Лиманського НВК 

"Гімназія" 

604 935671,2  318859,20 ТОВ Юнібуд 

Разом 7511246,49 4831292,06  

 

 

 
                        Поточний ремонт  

№ 

п/п 

Назва договору № 

договору 

Вартість  

договору 

Виконавець 

1 Поточний ремонт ДНЗ № 2 9 45127,31 ТОВ Крамліс 

2 Поточний ремонт Кабінету № 3 відділу 

освіти Лиманської міської ради 

16 12269,23 ТОВ "Пегас КЛ" 

3 Поточний ремонт (откоси та ришітки на 

вікна) Торського НВК 

19 29996,4 ТОВ "Укрбілрос" 

4 Поточний ремонт Кабінету № 4 відділу 

освіти Лиманської міської ради 

20 13023,94 ТОВ "Пегас КЛ" 

5 Поточний ремонт опалення 

Рідкодубівського НВК 

25 20584,44 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 

6 Поточний ремонт зливної труби в НВК 

№ 1 

30 32804,45 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 

7 Поточний ремонт Кабінету № 5 відділу 

освіти Лиманської міської ради 

96 14532,79 ТОВ "Пегас КЛ" 

8 Поточний ремонт Кабінету № 7 відділу 

освіти Лиманської міської ради 

97 18464,04 ТОВ "Пегас КЛ" 

9 Поточний ремонт з гідрохімочіщенням 

системи опалення будівлі  ДНЗ 4  

214 36999,95 ТОВ Енергоком 

Сервіс 

10 Поточний ремонт з гідрохімочіщенням 

системи опалення будівлі №  1 ДНЗ 3  

222 39999 ТОВ ВКТ Ремсервіс 

11 Поточний ремонт з гідрохімочіщенням 

системи опалення будівлі №  2 ДНЗ 3  

221 39997,88 ТОВ ВКТ Ремсервіс 

12 Поточний ремонт з гідродинамічним 

очищенням системи каналізації з 

септиком ДНЗ с-ща Дробишеве 

64/239 192745,2 ТОВ Рона Інжиринг 

13 Поточний ремонт водомірного вузла 

Лиманського ліцею 

244 24687,77 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 



14 Поточний ремонт з гідродинамічним 

очищенням системи каналізації ЗОШ № 

4 

68/249 49429 ТОВ "КНС-К" 

15 Поточний ремонт каналізації 

Лиманського ліцею 

281 31993,66 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 

16 Поточний ремонт в'їзду в гараж школи. 

ЗОШ № 2 

282 11615 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 

17 Поточний ремонт опалення Ліцею 447 4311,56 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 

18 Поточний ремонт опалення ДНЗ № 10 458 6888,91 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 

19 Поточний ремонт опалення ДНЗ № 3 472 2675,65 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 

20 Поточний ремонт опалення ДНЗ № 4 473 1769,06 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 

21 Поточний ремонт опалення ЗОШ № 2 474 6769,69 ТОВ 

"Тепловодобудлюкс" 

22 Поточний ремонт каналізації Ярівської 

ЗОШ 

594 4390 ФОП Денщикова 

23 Поточний ремонт сходової клітки 

Шандриголівської ЗОШ 

599 44345,59 ФОП Денщикова 

24 Поточний ремонт покрівлі санвузла 

Ярівської ЗОШ 

650 42000 ТОВ ТВК Солар 

25 Поточний ремонт зовнішньої системи 

опалення Рубцівської ЗОШ 

654 17092,8 ТОВ 

Модультехнобуд 

Разом 744513,32 

 

Розробка проектної документації 

№ 

п/п 

Назва договору № 

договору 

Вартість  

договору 

Виконавець 

1 Проект НВК Новоселовка 12 12829,26 ФОП Медянцев 

2 РП Енергозберігаючі заходи в 

Новоселівському НВК. Капітальний ремонгт 

будівлі: заміна покрівлі з утепленням в 

Новоселівському НВК 

14 14017,26 ФОП Медянцев 

3 Будівництво відкритого спортивного 

майданчику зі штучним покриттям 7х17 в 

ЗОШ № 2 

36 15234,63 ФОП Медянцев 

4 Будівництво відкритого спортивного 

майданчику зі штучним покриттям 42х22 в 

Дробишевській  ЗОШ 

37 6885,42 ФОП Медянцев 

5 Будівництво відкритого спортивного 

майданчику зі штучним покриттям 42х22 в 

Зарічненській ЗОШ 

38 6885,42 ФОП Медянцев 

6 Будівництво відкритого спортивного 

майданчику зі штучним покриттям 42х22 в 

ЗОШ № 2 

39 19267,53 ФОП Медянцев 

7 Капітальний ремонт Ярівської ЗОШ  93/пкд 49981,78 ТОВ Аркон 

8 Капітальний ремонт Ямпільського НВК  94/пкд 49914,49 ТОВ Аркон 



9 Робочий проект: «Капітальний ремонт 

Олександрівського НВК») 

278 23755,45 ФОП Медянцев 

10 Робочий проект: «Капітальний ремонт будівлі 

Коровоярського НВК») 

279 33874,78 ФОП Медянцев 

11 Робочий проект: «Капітальний ремонт 

Ярівської ЗОШ (заміна вікон та інші 

роботи)») 

147/пкд 27947,2 ТОВ Аркон 

12 Робочий проект: «Капітальний ремонт 

покрівлі Ярівської ЗОШ 

149/пкд 49635,76 ТОВ Аркон 

13 Робочий проект: «Капітальний ремонт по 

утепленню  трубопроводу з опалення ДУ100 

розташованого у дворі Рубцівської ЗОШ» 

148/пкд 9989,45 ТОВ Аркон 

14 Робочий проект: «Капітальний ремонт 

навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-

дошкільний навчальний заклад» с-ща Нове 

(заміна вікон та дверей)» 

150/пкд 49910,49 ТОВ Аркон 

15 Капітальний ремонт будівлі Лозівського НВК, 

який розташований за адресою: Донецька 

обл., с. Лозова, вул. Шкільна, буд. 1 

304 20211,58 ПП Хайс 

16 Капітальний ремонт будівлі ЗОШ № 4, який 

розташований за адресою: Донецька обл., м. 

Лиман, пров. Привокзальний,буд 7-а 

305 23137,89 ПП Хайс 

17 Капітальний ремонт водопроводу та 

каналізації в НВК с-ща Нове, який 

розташований за адресою: Донецька обл.,с-ще 

Нове, вул. Молодіжна, буд 2 

306 1080 ПП Хайс 

18 Робочий проект: «Капітальний ремонт 

огорожі для Олександрівського навчально-

виховного комплексу «загальноосвітня школа 

І ступеня-дошкільний навчальний заклад» 

201/пкд 14771,3 ТОВ Аркон 

19 Робочий проект: «енергозберігаючі заходи в 

навчально-виховному комплексі «гімназія-

загальноосвітній навчальний заклад І 

ступеню»: капітальний ремонт покрівлі з 

утепленням») 

202/пкд 49763,58 ТОВ Аркон 

20 Робочий проект: «Капітальний ремонт з 

використанням заходів термомодернізації 

будівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів  № 5 у м. Красний 

Лиман (коригування)) 

2002/17 108259,61 ТОВ Аркон 

21 Робочий проект: «Капітальний ремонт з 

використанням заходів термо-модернізації 

будівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4 у м. Лиман 

(коригування») 

302/пкд 46089,85 ТОВ Аркон 

22 Робочий проект: «Капітальний ремонт з 

використанням заходів термо-модернізації 

будівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 у м. Лиман 

(коригування») 

303/пкд 36413,16 ТОВ Аркон 



23 Робочий проект: «Реконструкція з 

використанням заходів термомодернізації 

будівлі ЗОШ № 2 у м. Лиман» (Коригування)) 

304/пкд 42941,5 ТОВ Аркон 

24 Реконструкція системи теплопостачання з 

встановленням котла Дробишевський ДНЗ" 

7-

053/17/пкд 

41763 ПП "СПЕК-7" 

25 Реконструкція системи опалення ДНЗ № 4 496 26584,73 ФОП Медянцев 

26 Реконструкція системи опалення гімназія 497 31581,44 ФОП Медянцев 

27 Реконструкція системи опалення 

Новоселівський НВК 

498 29719,25 ФОП Медянцев 

28 Робочий проект: «Реконструкція відкритого 

спортивного майданчика зі штучним 

покриттям, 38х20, на території НВК 

«Гімназія» 

277 18819,64 ФОП Медянцев 

29 Робочий проект: «Будівництво відкритого 

спортивного майданчику зі штучним 

покриттям, розміром 42х22 метри, на 

території Лиманської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів № 3   

70 19267,53 ФОП Медянцев 

30 Робочий проект: «Будівництво відкритого 

спортивного майданчику зі штучним 

покриттям з тренажерами, розміром 7х17 

метри, на території Торського НВК   

71 5746,11 ФОП Медянцев 

31 Робочий проект: «Будівництво відкритого 

спортивного майданчику зі штучним 

покриттям з тренажерами, розміром 7х17 

метри, на території Дробишевської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів   

72 5746,11 ФОП Медянцев 

32 Робочий проект: «Будівництво відкритого 

спортивного майданчику зі штучним 

покриттям з тренажерами, розміром 7х17 

метри, на території Лиманського НВК 

«гімназія-загальоосвітній навчальний заклад І 

ступеня»   

73 5746,11 ФОП Медянцев 

33 Робочий проект: «Будівництво відкритого 

спортивного майданчику зі штучним 

покриттям з тренажерами, розміром 7х17 

метри, на території Лиманського ліцею   

74 5746,11 ФОП Медянцев 

34 Робочий проект: «Будівництво відкритого 

спортивного майданчику зі штучним 

покриттям з тренажерами, розміром 7х17 

метри, на території Лимсанської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 5   

75 5746,11 ФОП Медянцев 

35 Робочий проект: «Будівництво відкритого 

спортивного майданчику зі штучним 

покриттям з тренажерами, розміром 7х17 

метри, на території Лимсанської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 3   

76 5746,11 ФОП Медянцев 

36  Капітальний ремонт покрівлі з 

використанням заходів термомодернізації 

будівлі ДНЗ № 6 у м. Лиман 

26 49908,36   



37 Капітальний ремонт систем водопостачання 

та водовідведення будівлі ДНЗ № 2 

280 20052,3   

38 Капітальний ремонт приміщень будівлі ДНЗ 

№ 6 у м. Лиман 

284 10152   

39 Капітальний ремонт фасаду ДНЗ №3 203/пкд 49842,15 ТОВ Аркон 

40 Капітальний ремонтскатної покрівлі ДНЗ №3 204/пкд 48925,51 ТОВ Аркон 

41 Проектно-кошторисна документація по 

об’єкту: «Капітальний ремонт будівлі 

дошкільного навчального закладу з заходами 

термо-модернізації, розташованого за 

адресою: селище Зарічне, вул.. Гагаріна, 5») 

313/пкд 156912,77 ТОВ Аркон 

42 РП Капітальний ремонт (опалення (теплий 

пол) в кімнатах 6,9,12,20,23,25 ДНЗ № 6 

606 17300 ТОВ Макс-Еко 

сервіс 

Разом 1268102,73 

 

Протягом року були отримані подарунки за рахунок коштів ЮНІСЕФ, а саме: 

 

Спортивний  інвентар для Дробишевської ЗОШ на суму 79442,32грн.,для ЗОШ №4 на 

суму 55849,02грн., для ЗОШ №2 на суму 50328,62грн., . для ЗОШ №144873,30грн., 

Спортивне обладнання для ЗОШ №2 на суму 161009,00грн. 

Меблі (шафи,столи парти) для Торського НВК на суму298290,00грн.для ЗОШ №3 на суму 

427935,00грн.,для ЗОШ №4 на суму 411952,00грн. для Ліцея на суму 135564,00грн.,для 

ДНЗ №10 на суму 26112,00грн. 

Спортивний одяг для ЗОШ №2 на суму 5500,00грн.,для Дробишевської ЗОШ на 

суму5500,00грн. 

Меблі, м’який інвентар для ДНЗ с.Ярова на суму 79950,00грн. 

Альтанка для ДНЗ №10 на суму 72960,00грн. 

За 2017 рік були отримані дарунки - предмети довгострокового користування: 

Стіл тенісний для ліцею у сумі 2759,00грн., ПК уряд КНДР 15штук на суму 176357,10грн. 

Насос електричний для Зарічненської ЗОШ на суму 1525,00грн., 

Стілець м’який 6 штук на суму 1572,00грн., та стіл і лавка 4 шт. на суму 4000,00грн. 

Водонагрівач для Торського НВК на суму 1800,00грн., 

Жалюзі,перфоратор для НВК №1 на суму 2454,00грн., 

Дошка класна для ЗОШ №2  10штук на суму 20000,00грн. 

4 телевізора для НВК «Гімназія» на суму 60785,00грн., 

Мультимедійний проектор для ЗОШ с.Закітне у сумі 11010,00грн. 

Холодильна шафа для ЗОШ №4  фірма «Дар» у сумі 20000,00грн., 

Електром’ясорубка для ДНЗ №7  у сумі 5117,00грн., 

Музичний центр для ДНЗ с.Зарічне у сумі 1856,80грн., 

Ваги електронні для ДНЗ №10 у сумі 1070,00грн., 

Пило смог для ЗОШ с.Шандриголове у сумі 1749,00грн., 

Огорожа залізобетонна 28м для ДНЗ №2 у сумі 10656,00грн., 

Обладнання ігрового майданчика для ДНЗ с.Ярова у сумі 8300,00грн., 

Стілець 2шт.на 500,00грн.,праска 1-600,00грн., стіл роздаточний 2  т. 1400,00грн., дитячий 

ігровий куточок на суму 3800,00грн. 

За рахунок місцевого бюджету були придбані меблі, дошка - фліпчарт для ДНЗ с. 

Рубці на суму 88,886 тис. грн., пило смог ,праска парова для Новоселівського НВК на 

суму 4,580 тис. грн., м’ясорубка для НВК № 1 на суму 2,360 тис. грн., м ‘ясорубки для 



ДНЗ № 1, ДНЗ № 3, ДНЗ № 6, ДНЗ № 7, ДНЗ с. Рубці  у кількості 5 штук на суму 17,5 тис. 

грн., праски для ДНЗ№1, ДНЗ№10 у кількості 2 штуки на суму 2,1 тис. грн., меблі для 

ДНЗ№6 на суму 31,520 тис. грн., холодильники для Дробишевської ЗОШ у кількості 2 

штуки на суму 18,0 тис. грн., пральна машина для Новоселівського НВК на суму 8,420 

тис. грн., морозильна ларь для Новоселівського НВК на суму 6,665 тис. грн., 

холодильники для ЗОШ № 3 ,НВК № 1 у кількості 2 штуки на суму 17,710 тис. грн., 

бензопилки для ДНЗ та загально освітніх шкіл у кількості 13 штук на суму 34,515 тис. 

грн., бензокоси  для ДНЗ та загально освітніх шкіл у кількості 9 штук на суму 26,658 тис. 

грн., м ‘ ясорубка для Ліцею на суму  4,1 тис. грн., постільні речі для ДНЗ № 6 на суму 

10,8 тис. грн., ваги для ДНЗ № 6 на суму 2,0 тис. грн., пило смог для ДНЗ № 6 на суму 11,2 

тис. грн., меблі для ДНЗ с.Рубці на суму 23,480 тис. грн., електрична плита для ДНЗ № 6 

на суму 15,416 тис. грн., акустична система для НВК Коровій Яр на суму 11,313 тис. грн., 

електрична плита для Ліцею на суму 12,550 тис. грн., альтанка для Шадриголівського ДНЗ 

на суму 5,5 тис. грн., меблі для ДНЗ № 6 на суму 220,486 тис. грн., монітори для 

централізованої бухгалтерії у кількості 9 штук на суму 21,660 тис. грн., принтера для 

централізованої бухгалтерії у кількості 6 штук на суму 30,895 тис. грн., гойдалки для 

Торського НВК у кількості 2 штуки на суму 29,2 тис. грн., меблі для ДНЗ № 3 на суму 

11,530 тис. грн., ноутбуки для ДНЗ № 1, № 2, № 3, № 4, № 6, № 7, № 8, № 10, 

Дробишевського ДНЗ, Шандриголівського ДНЗ, Ярівського ДНЗ, Зарічненського ДНЗ , 

Рубцівського ДНЗ у кількості 13 штук на суму 179,9 тис. грн., меблі для Лозівського НВК 

на суму 27,3 тис. грн., меблі для ДНЗ № 2 на суму 48,550 тис. грн., меблі для ДНЗ с. 

Зарічне на суму 32,460 тис. грн., МФУ для ЗОШ № 3, Шандриголівської ЗОШ у кількості 

2 штуки на суму 11,740 тис. грн., постільна білизна для ДНЗ та НВК у кількості 764 

комплекти на суму 158,514 тис. грн., рушники махрові для ДНЗ та НВК у кількості 1245 

штук на суму 18,376 тис. грн., ковдри для ДНЗ та НВК у кількості 206 штук на суму 

39,477 тис. грн., проектор для ЗОШ № 3 на суму 14,9 тис. грн., телевізор для ДНЗ № 7 на 

суму 18,090 тис. грн., паркан для Дробишевського ДНЗ на суму 78,868 тис. грн., спорт 

майданчик для Гімназії на суму 247,343 тис. грн.,водонагрівачі для ДНЗ № 2 у кількості 6 

штук на суму 17,408 тис. грн., художня література для Гімназії на суму 2,1 тис. грн.,  

комуфляжний одяг для Торського НВК на суму 63,410 тис. грн., спортивний інвентар для 

Торського НВК на суму 43,350 тис. грн., меблі для централізованої бухгалтерії на суму 

43,6 тис. грн., ваги для ДНЗ № 4 на суму 2,5 тис. грн., 

Трактор для Зарічненської ЗОШ на суму 494,675 тис. грн., легковий автомобіль для 

господарчої групи на суму 248,4 тис. грн. 

За рахунок    державного бюджету  були придбані автобуси для підвезення учнів в 

сільській місцевості у кількості 4 штуки на суму 5 мл. 992 тис. грн., Кабінет хімії для НВК 

№ 1, ЗОШ № 4, НВК с. Нове, Дробишевської ЗОШ, Ярівської ЗОШ, Шандриголівської 

ЗОШ у кількості 6 штук на суму 583,866 тис. грн., кабінети фізики для Гімназії, ЗОШ № 4, 

Дробишевської ЗОШ, Зарічненської ЗОШ у кількості 4 штуки на суму 789,222 тис. грн., 

лінгафонні кабінети для Шадриголівської ЗОШ, Ярівської ЗОШ, Рубцівської ЗОШ, 

Дробишевської ЗОШ, Зарічненської ЗОШ, ЗОШ № 4, № 5, Ліцею, Гімназії у кількості 9 

штук на суму 2 мл.688,990 тис. грн. 

Заходи  

щодо залучення додаткових джерел фінансування 

за 2017 рік 

 

Зміст заходів 2017 рік 

Здача в аренду вільних приміщень 109,55 

Спонсорська допомога 23,11 



Гранти та дарунки 2568,4 

Батьківська плата за харчування 2138,04 

Реалізація майна 56,8 

 

 

Обсяги фінансування закладів відділу освіти  

Лиманської міської ради 

 

Зміст заходів 2017 рік 

(загальний фонд) 

Обсяги фінансування відділу освіти 128 647 923.00 

 

 

 

В.о. начальника управління 

 освіти, молоді та спорту 

Лиманської міської ради                                              Л.М. Заярна 

 

 
Прокопенко 

Діденко  

Карташов  

Черненко 

Прончакова 

 


